

# 我們都是神手中的 Gem Gem — 手中瑰寶！

多年以來，一群從香港播道堂會而來的弟兄姊妹，一直默默地服侍澳門慈愛家庭的智障孩子及其家長；在探索慈愛家庭的發展與服侍模式之際，播差特意安排了一連串的義工訓練，讓義工們從技巧上、聚會內容上等方面也有增益。義工訓練的首站，安排了連同差會正副總幹事在內，一行十二人的義工團於 10 月 14 日下午參加播道會同福堂的 Gem Gem 寶石事工。

Gem Gem 寶石事工，是播道會同福堂自 2006 年開始服侍智障的孩子的事工。Gem Gem 寶石事工的名稱，是指這班智障人士在世人的眼中，是無用、緩慢、無生產力、無價值、殘缺、需要人照顧的，但在神的眼中，卻有如寶石一樣的貴重。Gem 是 God Enable Me 的縮寫，正如神會使用這班可愛的孩子（Gem Gem）去祝福其他人一樣。

10 月 14 日的聚會，與一般崇拜聚會大同小異，都是以敬拜讚美開始；但整個敬拜讚美時刻，都是充滿了 Gem Gem 孩子對神單純的敬拜，甚至有孩子在台前與敬拜隊一起用動作、用全人敬拜神！隨後就是「寶石家族的宣告祈禱」時刻，由其中一位 Gem Gem 孩子帶領會眾一句一句地宣告：

「耶穌基督是我生命的主，  
我是天父的心肝寶貝，  
耶和華以勒是我的供應者，  
耶和華沙龍是我的平安，  
耶和華尼西是我的得勝，阿們！」



義工團無不被 Gem Gem 孩子對神的信靠、Gem Gem 事工的導師們對孩子的愛感動。願主，幫助義工團及同福堂的 Gem Gem 事工導師，賜下從祂而來的愛心去愛每一位在神手中的瑰寶，使這些寶貝成為世上的鹽和光！

以下輯錄部分義工的感想：

李知行(天泉堂)

我很欣賞同福堂為有特殊需要的人士及其家長舉行的 Gem Gem 事工，教會同工及會友對他們的愛及接納，讓他們更能體會及感受主耶穌那份無條件的愛。我很感動的一點，就是同工及義工不只是視他們為受助者，而是教導他們傳福音，讓其他人得救。

林美光 (香港仔浸信會)

是次聚會洋溢著歡樂的氣氛，帶領者與會眾全程投入，一個一個生命的見證，向父神獻上至真至誠的敬拜，是一幅愛且美的圖畫。讚歎上帝的慈愛與憐憫，讓被遺忘、被忽略的，都逐一被尋回、被珍視。哈利路亞，讚美主！

張忠傑 (屯福堂)

感謝主！到 Gem Gem 寶石參與敬拜，提醒我們都是天父所寶貝的孩子。我們每一個人在創造主手中，都是美好的。

藉著耶穌基督成就的救贖，在主裏面，我們成為一家人。Gem Gem 的 Paul 叔、義工隊的姨姨、姐姐、哥哥們，不都親愛如 Gem Gem 團友的『屋企人』一樣嗎？聚會唱過的〈我們愛-讓世界不一樣〉令我感動得落淚：有主愛的地方，就是天堂。

教會不是一幢建築物，而是一個又一個重生的基督徒所組成的群體。還記得使徒保羅的教導：我們俊美的肢體，自然用不着裝飾。但神配搭這身子，把加倍的體面給那有缺欠的肢體，免得身上分門別類，總要肢體彼此相顧。(哥林多前書 12:24-25)

神喜悅我們彼此相顧，因為沒人完美。世俗人看為軟弱的，在主愛裏變得剛強，能夠盛放光彩，全因為神是我們的力量。願神的恩惠，臨到每一個等候耶和華以勒的家庭。

傅小慧 (天泉堂)

昨天的交流令我最感動的是 Paul 叔叔那段很輕描淡寫的分享：他分享到起初 Gem Gem 們來到聚會，有些控制不到情緒、自言自語、大叫。我們今天看到他們能專心地一同唱詩歌敬拜、甚至能夠安坐聽道，不是一朝一夕的事。關鍵是讓他們知道主耶穌愛他們，他們是耶穌眼中的寶貝。

從 Paul 叔叔的分享，我強烈地感到導師們對 Gem Gem 的愛和接納，也知道導師們不單只付出愛心，他們更切切為他們點名祈禱。曾有一位宣教士說：「The only language understood by people everywhere is the language of love.」。昨天我深深地體會到這番話的實在。雖然導師們不能像平常人一樣與 Gem Gem 溝通，但他們的愛讓 Gem Gem 明白主耶穌愛他們。

